

# Župne obavijesti

**UTORAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;

**UTORAK:** SUSRET POSLANIKA nakon mise;

**SRIJEDA:** 17.15 SASTANAK MARIJINE LEGIJE;

- ♦ **SUSRET ZAJEDNICE SV. JOSIPA (muževa, muškaraca)** nakon mise;
- ♦ „**IZGUBLJENI U PRIJEVODU**“, prof Maja Jakšić, psihoterapeutkinja
- ♦ Predavanje o djelotvornoj komunikaciji u braku.
- ♦ **POZIVAMO SVE MUŽEVE I OČEVE DA SE ODAZOVU.**

**ČETVRTAK:** Redovito tjedno klanjanje;

**PETAK:** sastanak Pastoralnog vijeća, odmah nakon večernje mise

- Susret prvopričesnika po rasporedu 18. i 19. lipnja.
- Susret krizmanika po rasporedu 25. i 26. lipnja.

**SUBOTA:** 10<sup>00</sup> SISAK Bazilika Sv. Kvirina **Svećeničko ređenje. Bit će ređeni: Damir Kunić** iz Donjih Kukuruzara, **Ivan Kuzmić** iz Topuskog i **Rafael Mlinar** iz Petrinje. **MOLIMO ZA OVOGODIŠNJE MLADOMISNIKE.**

**NEDJELJA:** Susret psihoterapeuta koji pružaju pomoć stradalima od Potresa. Misu u 10<sup>00</sup> predvodi dr. Josip Bošnjaković, osnivač Hrvatskog društva bračnih i obiteljskih savjetova (HRD BiOS).

## NOVI RASPORED nedjeljnih sv. misa

8<sup>00</sup>; 10<sup>00</sup> župna **NA OTVORENOM**; 19<sup>00</sup>

Kroz tjedan večernja misa u 19<sup>00</sup>

## RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA** do **PETKA** od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

**Broj župnog ureda: 2889 - 030**



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 1007. - 13.6.2021.

## Molitva sv. Josipu za domovinu

*Sveti Josipe, brižni čuvaru Svete obitelji i zaštitniče cijele Crkve, budi u nebeskoj slavi zagovornik svakoga od nas u kušnjama života i teškoj borbi između dobra i zla ustrajemo na putu istine i ljubavi.*

*Prije tri stoljeća naši su pradjedovi odlučili, svečano izjavili i službeno proglasili da Ti, brižni Poočime Isusov, budeš zagovornik naroda Hrvata. To mi, Crkva kao Božji narod u hrvatskom narodu, prihvaćamo i potvrđujemo za ove dane i buduća vremena.*

*Po Tvom moćnom zagovoru, sveti Josipe, molimo od nebeskog Oca svom narodu, kao i svim narodima s kojima se susrećemo u zbivanjima povijesti, istinski napredak da živimo u pravdom i miru, slozi i slobodi, u blagostanju i sigurnosti. Obitelji su izvori narodnog života. Neka Otkupljenje Isusovo spasi naše obitelji da budu Bogu odane, vjerne, pobožne i hrabre za život; takve će biti jamstvo naše crkvene i narodne budućnosti.*

*Usrdno Te molimo da čuvaš našu djecu i mlade i vjeru pradjedova kako bi bilo sačuvano njihovo dostojanstvo od svih napasti i opasnosti za njihov ljudski kršćanski život.*

*Sveti Josipe, Tvojoj je „skrb bila povjerena sama nevinost: Isus Krist i Djevice Marija, po dvostrukom tvom predragom zalogu vruće Te molimo“ da nam isprosiš nevinu mladost i brojna duhovna zvanja kako bi naša crkva obilovala revnim Božjim svećenicima, svetim redovnicama i Bogu posvećenim djevicama.*

*Tebe, sveti Josipe, Evanđelje naziva pravедnim, molimo Te, pogledaj na nevolje i na rane naše! Izmoli nam milost velikog obraćenja da prestane strašna psovka u hrvatskom narodu, da se poštuje dostojanstvo braka, nepovredivost obitelji i osobe, te neotuđivo pravo na život svakog ljudskog bića, skrivenog u krilu žene. Izmoli nam jaku vjeru, čvrstu nadu i hrabru ljubav prema Bogu i svakom čovjeku!*

*Sveti Josipe! Kad si odlazio s ovoga svijeta u vječnost, prisutnost Spasitelja našega Isusa Krista-Bogočovjeka - i njegove Majke, a Tvoje prečiste Zaručnice bila je za tebe velika utjeha. Povjeravamo ti naše bolesnike i umiruće. Moli za njih da ni jedan ne ode s ovoga svijeta bez utjehe i milosti svetih sakramenata.*

*Sveti Josipe, bdi nad našom domovinom i svim njezinim stanovnicima da nam bude blagoslovljeno prebivalište na putovanju u vječni život gdje ćemo se naći zajedno s Tobom, s Tvojom svetom Zaručnicom i našom Majkom Marijom, sa svom nebeskom Crkvom u ljubavi, radosti i svjetlosti*

*Presvetoga Trojstva: Oca i Sina i Duha Svetoga! Amen!*

*(Ovu je molitvu sastavio naš kardinal Franjo Kuharić i 19. ožujka 1988. molio u Svetištu sv. Josipa u Karlovcu.)*

## Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega bilja

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposdobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, je-dnoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prisposodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposdobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

(Mk 4, 26-34)



Spomeni se, sveti Ante, da si uvijek pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučujem se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi ako je za dobro moje duše – milost ... za koju te molim. Pomozi mi svojim zagovorom u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 14.6.	19 <sup>00</sup> † Jozo i Mara Previšić	Zdravko
UTO 15.6.	19 <sup>00</sup> † Mladen i Milan Kurešić, Ana i Milan Smetko † Ljubica i ob. Bubalo † Juro. Kata i Ivo Antunović † Jela i Dragoljub Radman • Na čast sv. Anti	Sv. Vid † ob. Čičak i Glavaš † Ilija i Janja Tadić
SRI 16.6.	19 <sup>00</sup> † ob. Božić	Zlatko
ČET 17.6.	19 <sup>00</sup> † Antun i Jelena Mesarić	Laura
PET 18.6.	† Ankica Klasnić † Sanja Novotni † Slavica Starčević, ob. Starčević, Žilić, Mihalić *Za bolesnike *Na čast Srcu Isusovom	Paula
SUB 19.6.	19 <sup>00</sup> † ob. Krajačić i Vranić	Sv. Romuald
NED 20.6.	8 <sup>00</sup> † Anto i Mato Babić, Slavko Petrović 10 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO</b> 19 <sup>00</sup> † Slavko i Marija Delinić, Fabijan i Jelica Srebačić	XII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Isus kroz priče o stvarnostima svakodnevnog života približava slušateljima nesхватljivo Kraljevstvo Božje. Sa sjemenom iz prve prisposdobe možemo usporediti čovjekova dobra djela i nastojanja tijekom života. Dobro djelo uvijek urodi dobrim plodovima bili oni vidljivi čovjeku za njegova života ili ne. Na prijelazu u vječni život, kad dođe vrijeme žetve i sabiranja plodova, bit će to velika radost za poštene radnika.

U drugoj prisposdobi Isus iznosi primjer zrna gorušice: malog, neznatnog zrno pomalo neuglednog povrća koje baš ne privlači pažnju, no ono poprilično naraste i korisno je. Isus time želi reći kako se Kraljevstvo Božje ponajprije skriva i otkriva u običnosti svakodnevice, jednostavnosti i postojanosti poniznog i ispravnog ljudskog djelovanja koje s vremenom donosi plodove i za koje je potrebno strpljenje. Kraljevstvo se Božje ne očituje na spektakularan način, nego je već prisutno među onima koji prihvatili i žive Isusovu poruku.